

Vařeka Jindřich

Od: Vařeka Jindřich
Odesláno: 25. července 2018 10:41
Komu: [redacted]
Kopie: Ženišková Alena; Švenda Václav; Václav Dvořák; Petr Vácha; Petr Stříbrnský; Věra Kresslova
Předmět: RE: Společně pro Příbram

[redacted]

dovolte, abych se vyjádřil ke stížnosti, kterou jste adresoval Radě města Příbram dne 9. července 2018 v souvislosti s výsledky prvního ročníku participativního rozpočtu „Společně pro Příbram“.

Ve své stížnosti poukazujete na postoj města a organizátora D21, že nerespektují předem zveřejněný postup při zpracování výsledků hlasování, a na chybné vyhodnocení výsledků, kdy mělo dojít k přeskočení návrhu „Přes Kaňku bezpečně na Padák a lesopark Hatě“ (3. místo) na návrh „Eko Fan Park Valle di Ledro Příbram Brod“ (4. místo) z důvodu nedostačujících finančních prostředků. Zároveň upozorňujete, že město usnesením, kterým posílilo rozpočet projektu o 100.000 Kč, změnilo předem stanovené podmínky projektu po zveřejnění výsledků hlasování.

Město i nadále trvá na svém rozhodnutí realizovat tři návrhy, které získaly největší podporu veřejnosti. Podstatou celého projektu je realizovat návrhy občanů spíše podle jejich volby než podle finančního limitu. Při vyhodnocování hlasování byly vzaty v úvahu také minusové hlasy, které odhalují případné kontroverze. [redacted] 4x více minusových hlasů než návrh na 3. místě.

Během fáze evaluace bylo u 40 návrhů nutno odhadnout náklady na realizaci. Je pochopitelné, že tyto odhady byly pouze orientační. Teprve po zpřesnění rozpočtu prvních tří vítězných návrhů bylo konstatováno, že rozpočet 1 milion Kč bude dostačující k tomu, aby pořadí vzešlé ze soutěže mohlo být dodrženo. Z tohoto důvodu rada města odsouhlasila revokaci usnesení, kterou ruší navýšení rozpočtu o 100.000 Kč.

Podle vyjádření společnosti D21 přistupuje město Příbram k celému projektu participativního projektu transparentně a profesionálně a v reakci města nebyla zjištěna žádná pochybení.

Praxe je vždy složitější než teorie a žádná pravidla nemohou postihnout všechny varianty, které život připraví. V příštím ročníku bude možné upravit pravidla soutěže tak, aby jejich výklad byl ještě jednoznačnější. [redacted]

[redacted]

[redacted]

S pozdravem,

Ing. Jindřich Vařeka
starosta města Příbram

Ing. Jindřich Vařeka

starosta

Tel: 318 402 228

E-mail: jindrich.vareka@pribram.eu

